

Energia: az önállósodás útján

A kormány kétfajta módon támogatja a geotermikus energiákat kitermelő beruházásokat.

DEBRECEN. Tizenhatodik alkalommal érkezett Debrecenbe az ENERGOexpo. A kétnapos energetikai konferencia és szakkiallítás plenáris üléssel vette kezdetét a Kölcsey Központban csütörtökön. Bárca Lajos alpolgármester előadásában elmondta, az energetikai konferencia a korábbi évekhez képest is még aktuálisabbá vált, hiszen az elmúlt időszakban az energiaellátottság, a fenntarthatóság a részévé vált a közbeszédnek. Mint mondta, az egyik legfontosabb kérdéssé az önellátás vált, éppen ezért a zöldmegoldások területén is számos lépést tett a város. Ezáltal csökken a kitétség, és fenntartható módon képes a város a kulcsfontosságú rendszereit működtetni.

Hatszorosára nő a gazdaság

Pécskay Zoltán Debrecen a gazdasági léptékváltás küszöbén címmel tartott előadást, habár megjegyezte, a léptékváltáson már túl van a város, jelenleg sokkal inkább új sebességbe kapcsol. Az EDC Debrecen Város- és Gazdaságfejlesztési Központ ügyvezetője felvázolta a város elmúlt években véghez vitt fejlesztési stratégiáját. Rámutatott, 2015 óta több mint 12 milliárd eurónyi befektetés érkezett a városba, és csaknem húsz ezer új munkahely jött létre. Előrevetítette, 2030-ra hat-



Barca Lajos: az energiaellátottság, a fenntarthatóság a részévé vált a közbeszédnek

FOTÓ: MOLNÁR PÉTER

szorosára fog nőni Debrecen gazdasága.

Farkas Andrea, a BMW Group Gyár Debrecen vezető kommunikációs szakértője előadásában felfedte, Debrecen az autóiipari vállalat számára a logisztikai hálózata, az infrastrukturális adottságai és a színvonalas oktatási rendszere miatt vált vonzóvá.

Mint mondta, a debreceni gyár lesz a BMW első iFactory üzemé, ez azt jelenti, hogy már a tervezési fázistól a hatékonysági, fenntartható és digitális pillérek határozták meg a 400 hektáron épülő gyár kialakítását.

Horváth Viktor, az Energiaügyi Minisztérium energiaátmenetért felelős helyettes államtitkára elmondta, alapvetően három területen változtatnak. Az egyik cél az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése, emellett prioritás az energiahatékonyság növelése is. Szintén fontosnak tartja a minisztérium a megújuló energiaforrások arányának növelését.

A helyettes államtitkár kitért a földhő hasznosítására, az időjárástól független geotermia kihasználása ugyanis a jövőben nagyobb

hangsúlyt fog kapni. Az új hasznosításoknak köszönhetően a tervek szerint 2035-re egymilliárd köbméter földgázt tudnának kiváltani.

- Két pénzügyi támogatási konstrukciót fogunk elindítani a geotermikus energia hasznosítása érdekében. Az egyik egy pénzügyi kockázatsökkentés: ha a kútfúrás eredménytelen, a költségek 50 százalékát megtérítjük. A másik pedig egy kamatmentes hitel biztosítása földhőhasznosítási beruházásokhoz - jelentette be Horváth Viktor.

HL

További izgalmas hírekért látogasson el ide:



HAON.HU

HAJDU-BIHAR VÁRMEGYEI HÍRPORTÁL

1079230